6. Ciagi

. ¥, 6 jest geometrycz-

hie kwadratowe.
1acz w kazdym przy-

A.Vio; . a @ois npang

2. Suma trzech pierwszych wyrazow ciagu 6= 51 - 3n + 12 jest réwna:
A. 48; B. 368; C.'88; T Diies

3. Liczba 24 jest széstym wyrazem ciagu: ‘ |
A a =(2n-1)7-4% Bia on - 12

. : o on
Loa=(8-n'+15 , D.a =3n’ - 87.

4, Sn oznacza sume 1 poczatkowych wyrazow c1qgu a = ‘(‘—kl)” (n+2).
S sep BS-38-95 L 8- 00 LS o

5. Jedli w ciagu arytmetycznym a, = 14ia, = 30, to: ¢
A a+ta=34 B a+ta =34 Ca-a=26  Da =8l

6 iczby 2, x - 4, 12 tworze;wpodanej kole)nosa cigg arytmetyczny. Oblicz x.
‘A x=11 B. x=7 C.x=8 D9

7.Suma 10 + 14 + 18 + ... + 990 jest réwna: ~
;A 123 000; 245 000’ C. 122 500; - D. 125 000.

3 w c1e}gu geometrycznym a,=54,a = 16. Obhcz a..
A a,= 28— B. 4_=24 g =20 D.a =1875.
L ' . ,

x jest rowna:

'A 6 - 4f B. 3 +2~/5; C 1+\/_ ‘5ﬁDe"2+\/5-

1czby 2-2,42,% tworza{ w podanej kole)nosa ciag geornetryczny Wartos¢
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7.1. Funkc
miedzy nin
7.1.1. Dany jest tr6

drugiego kata, jesli:
a)a =32% b) c

7.1.2, W tréjkacie |

przeciwprostokatne
aQ)a=7,b=24

7.1.3. Zbuduj kat o:

>
a) cosa=—;
7

d) sina =0,3;
7.1.4. Oblicz sin .
a)
10
6

7.1.5. Oblicz sin @
mienny.

7.1.6. Oblicz tg @, s
. 3 -
a) sina = — icos
2

¢) sina=0,6icosc




